
 

 

Objava za medije 

                                                     za trenutnu objavu 

ADRIS PREUZEO HOTEL HILTON IMPERIAL U DUBROVNIKU  
 

 
Vlahović: Ustrajat ćemo ka poslovnoj izvrsnosti 

 
 

Rovinj, 12. rujna 2014. - Ante Vlahović, predsjednik Uprave Adris grupe i, ujedno, 

predsjednik Nadzornog odbora Maistre, i Pero Kulaš, predsjednik Uprave Atlantske plovidbe, 

potpisali su ugovor kojim rovinjska turistička kompanija postaje vlasnikom 81,6 posto hotela 

Hilton Imperial u Dubrovniku.  

Ovom investicijom Adris se još jednom potvrđuje kao vjerodostojan i dugoročni investitor. 

Nakon izgradnje hotela Monte Mulini i Lone u Rovinju te uloženih gotovo tri milijarde kuna u 

turistički dio kompanije, iskorakom u najatraktivniju turističku destinaciju nastavljamo 

ulagati u najkvalitetniji segment hotelske ponude, čime na najbolji način potvrđujemo 

izvrsnost u svome poslovanju. Tomu će svakako pridonijeti i nastavak suradnje s etabliranim 

svjetskim brendom – Hiltonom, istaknuo je u  prigodi potpisivanja ugovora mr. Vlahović i 

dodao: „U svome poslu znat ćemo, dragi prijatelji, poštovati ono što su stvarali mnogi 

naraštaji dubrovačkih ljudi. Znat ćemo biti odgovorni poslodavac i dobar prijatelj Grada“. 

Maistra, turistička tvrtka u sastavu Adris grupe, definirala je svoj brend portfelj i ulaganja u 

rovinjskoj destinaciji do 2017. godine - uz ostalo, bit će izgrađeni hoteli: Adriatic, Park i 

Amarin te dodatno uloženo više od milijarde kuna. Kupnjom pak hotela Hilton, Maistra 

nastavlja širenje poslovanja u segmentu s pet zvjezdica, što se pokazalo održivim i cjenovno 

najmanje osjetljivim dijelom poslovanja.  

U svom portfelju Maistra danas ima 10 hotela, osam turističkih naselja i sedam kampova. 

Ukupni kapacitet je 33.817 ležajeva. Svojim rezultatima ostvaruje pet posto hrvatskog i 15 

posto istarskog turizma. 

 

 

 



O hotelu Hilton Imperial Dubrovnik 

Hilton Imperial Dubrovnik  nalazi u neposrednoj blizini stare gradske jezgre i jedan je od najpoznatijih 

dubrovačkih hotela s 5 zvjezdica. S jedinstvenim pogledom na dubrovačke zidine i morsko plavetnilo, 

luksuzni hotel duge tradicije, sagrađen je 1895. godine da bi 2005. bio u potpunosti obnovljen pa ga 

odlikuje jedinstveni  spoj osebujne arhitekture 19. stoljeća i modernog dizajna.  

Hotel svojim gostima nudi  139 vrhunski opremljenih soba, 8 prostranih apartmana uz  raskošan 

predsjednički apartman. Pomno osmišljenu gastronomsku ponudu predvodi restoran „Porat“,  

baziranu na tradicionalnoj dalmatinskoj kuhinji  s  pažljivo doziranim internacionalnim utjecajem.  

Ponudu hotela upotpunjuje suvremeni Wellness i Fitness centar koji se sastoji od potpuno opremljene 

fitness dvorane s unutarnjim bazenom, jaccuzzi-jem, saunom i parnom kupelji. Hilton Imperial 

Dubrovnik poznat je i kao vrhunski opremljen kongresni centar koji raspolaže sa šest  dvorana za 

sastanke, vlastitim Business centrom i velikom konferencijskom  dvoranom  za  260 sudionika,  uz 

podršku najnovije tehnologije i profesionalnog osoblja educiranog prema Hiltonovim standardima.  

Sa svojom neponovljivom lokacijom, bogatom tradicijom kao i najvišim  standardima usluge, Hilton 

Imperial Dubrovnik se nameće kao savršen odabir, kao što je dokazala i nedavna nagrada Traveller's 

Choice Awards koju dodjeljuju sami gosti i to na najvećoj svjetskoj stranici za putovanja, Trip Advisor. 

U konkurenciji od 25 hrvatskih hotela Hilton Imperial je odnio uvjerljivu pobjedu kao savršeno mjesto 

za odmor uz poseban naglasak na ljubazno osoblje i odličnu lokaciju. Uz to, treću godinu zaredom, 

hotel je dobitnik i nagrade Connie, koja se jednom godišnje dodjeljuje najboljem Hiltonu u Europi.  

 

 

 


